

Бюджет Красноярска: профицит на долгах

На сессии Горсовета 15 декабря был принят муниципальный бюджет Красноярска на 2021 год. Доходы города в следующем году составят 36,9 миллиарда рублей, расходы — 36,4 миллиарда. Профицит — 400 миллионов.

Прошедшее официозное действо мэр Сергей Ерёмин воспринял как большую победу администрации под его руководством, о чём поспешил уведомить своих подписчиков в Instagram:

«Три тома, около 1400 страниц, 8,5 кг — таков размер «семейного кошелька» красноярцев на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов. Сегодня был утверждён бюджет города. Многие депутаты отметили, что его подготовка велась на ином качественном уровне. Это оценка и их работы. Имея последствия такого непростого 2020 года, мы вместе постарались совместить желаемое с возможным.

В итоге впервые за много лет бюджет сформирован с профицитом в 400 млн рублей. Эти средства пойдут на погашение долгов города. Как отметили депутаты с опытом, бюджет с профицитом принимается второй раз за 5 последних созывов Горсовета».



eremin_krsk • Подписки
Krasnoyarsk

eremin_krsk Три тома, около 1400 страниц, 8,5 кг – таков размер «семейного кошелька» красноярцев на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов. Сегодня был утверждён бюджет города. Многие депутаты отметили, что его подготовка велась на ином качественном уровне. Это оценка и их работы. Имея последствия такого непростого 2020 года, мы вместе постарались совместить желаемое с возможным.

!!В итоге впервые за много лет бюджет сформирован с профицитом в 400 млн рублей. Эти средства пойдут на погашение долгов города. Как отметили депутаты с опытом, бюджет с профицитом принимается второй раз за 5 последних созывов Горсовета».

Нравится dmitrii_v_dmitriev и другим
ДЕНЬ НАЗАД



вторила председатель Горсовета Наталия Фирюлина:

«Несмотря на такое трудное время у нас очень устойчивый профицитный бюджет. Сформирован хороший резервный фонд. С таким бюджетом можно жить, и можно работать. Он, безусловно, будет корректироваться, уверена, что в плюс».



Профицитный бюджет — несомненно, хорошее подспорье для города на будущий год, который ещё не известно как сложится (имеется в виду пандемийная динамика). Вызывают нарекания те методы, которыми администрация Красноярска пополняет казну.

В 2020 году муниципальные администраторы неоднократно прибегали к внешним заимствованиям. Так, в апреле мэрия взяла займы у коммерческих организаций на общую сумму 3 миллиарда рублей. Из этой суммы

1,5 миллиарда были позаимствованы на 3 года, ещё 1,5 миллиарда – на 4 года. На выплату процентов городская мэрия направит более 750 миллионов рублей.

Об очередных коммерческих займах красноярской мэрии стало известно в сентябре. Муниципалы разместили электронные аукционы на предоставление кредитных ресурсов на сумму 2 миллиарда рублей. Как пояснили в мэрии, новые кредиты берут сроком на два года, а деньги направят на погашение предыдущих кредитов, процентная ставка по которым более высокая.

Пагубная практика набирать новые займы на погашение старых продолжилась следом уже в октябре. На этот раз городская администрация прибегла к облигационным займам. Мэрия объявила о выпуске ценных бумаг на три миллиарда рублей, которые могут купить как юридические, так и физические лица (последние — посредством банковских брокеров). По традиции сообщили, что облигационными займами чиновники заместят дорогие в обслуживании коммерческие кредиты, чтобы облегчить долговую нагрузку на бюджет.

Интересная финансовая тактика: регулярно брать займы на погашение старых. Понятно, что так живут многие финансово неграмотные обыватели, но чтобы орган местного самоуправления в этой логике вёл хозяйственную жизнь — довольно странно. На 1 ноября 2020 года муниципальный долг Красноярска составляет 10,6 миллиона рублей.

О других итогах минувшей сессии Горсовета читайте в публикации:

[Предсказуемый финал: Красноярск остался без прямых выборов мэра](#)

Фотографии с официального сайта мэрии.

Предложить свою тему и связаться с редакцией БАБРа в Красноярске можно по адресу krasbabr@gmail.com.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 16251
17.12.2020, 17:45 📄 1005

URL: <https://babr24.com/?ADE=208396> Bytes: 3759 / 3320 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com*



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

